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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 07 de março de 2016. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Edílson Fraga da Silva, Eduardo 

Nogy da Silva, João Luis da Cunha, Léo Claudio Monticelli, Nestor Machado dos Santos, Omar 

Moro e Ricardo Nunes Rolim. Em primeiro momento o, Excelentíssimo, Senhor Presidente, 

solicitou ao Servidor que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. 

Prosseguindo, Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a ata da primeira Reunião Ordinária em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro 

Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou ao Servidor que realizasse a leitura do Expediente do 

Dia: Atestado Médico; o qual “comunica o afastamento do Vereador Fabiano Santos da Silva”, de 

autoria do Saleh Asad Abidalla Jr; Atestado Médico; o qual “comunica o afastamento do Vereador 

Eduardo Nogy da Silva”, de autoria da Dra. Dagmary Ayala Garcia; Correspondência Recebida; a 

qual “solicita o uso das dependências da Câmara Municipal de Vereadores”, de autoria do SSPM – 

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais; Conv. Circ./SE n° 012/2016, a qual “convoca para 1ª 

Reunião Ordinária de 2016”, de autoria do Comitê Sinos; Ofício n° 061/2016, o qual “solicita 

reunião no gabinete do prefeito para tratar a respeito dos repasses atuariais”, de autoria do Poder 

Executivo Municipal; Ofício Mensagem n° 05/2016, o qual “envia para apreciação e votação 

projetos de leis”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Pedido de Providência nº 003/2016, o 

qual “solicita envaletamento e ensaibramento na Rua Emilio Geraldo da Silva, em toda sua 

extensão, da ponte do Rio dos Sinos até a residência do Sr. Maicon Beretta”, de autoria do Vereador 

João Luis da Cunha; Pedido de Providência nº 004/2016, o qual “solicita pintura da faixa de 

segurança em frente à Escola Estadual Marçal Ramos”, de autoria do Vereador João Luis da Cunha; 

Pedido de Providência nº 005/2016, o qual “solicita reforma ou construção de um novo abrigo de 

ônibus localizado na entrada da estrada da Grota, próximo à residência da Sra. Jamine Ramos”, de 

autoria do Vereador João Luis da Cunha; Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2016, o qual 

“APROVA O PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO, FAVORÁVEL 

À APROVAÇÃO DAS CONTAS E BALANÇOS GERAL DA RECEITA E DA DESPESA, 
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RELATIVOS AO EXERCÍCIO DE 2013”, de autoria dos membros da Comissão de Finanças, 

Orçamento, Obras e Serviços Públicos; Moção de Pesar n° 002/2016, o qual “encaminha votos de 

profundo pesar aos familiares do Sr. Nelson da Silva Ferreira”, de autoria de todos os Vereadores; 

Projeto de Lei n° 017/2016, o qual “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 1.622/2016 – QUE E 

ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO, 

INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de 

autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 018/2016, o qual “AUTORIZA A 

ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO PARA A CONTRATAÇÃO DE AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal; Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor 

Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis. 

Manifestaram-se na Tribuna conforme a ordem de inscrição os Vereadores, Léo Claudio Monticelli 

– PP, Ricardo Nunes Rolim – PP, João Luis da Cunha – PMDB. Nada mais a constar no 

Expediente. De imediato o, Excelentíssimo, Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco 

minutos para formação da Ordem do Dia: Projeto de Lei n° 014/2016, o qual “ABRE CRÉDITO 

ESPECIAL NO ANEXO PREVISTO PELO ART 3° DA LEI 1.613/2015, DE DEZEMBRO DE 

2015”, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão bem como em votação, 

sendo assim aprovado por todos os Vereadores Presentes; Projeto de Lei n° 015/2016, o qual 

“ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ANEXO PREVISTO PELO ART 3° DA LEI 1.613/2015, DE 

23 DE DEZEMBRO DE 2015”, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão 

bem como em votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores presentes; Projeto de Lei n° 

016/2016, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL” de autoria do Poder Executivo Municipal, 

colocado em discussão bem como em votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores 

Presentes; Projeto de Lei n° 017/2016, o qual “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 1.622/2016 – 

QUE E ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO 

MUNICÍPIO, INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão, assim sendo 

encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, Ação Social e Meio 

Ambiente; Projeto de Lei n° 018/2016, o qual “AUTORIZA A ABERTURA DO PROCESSO 

SELETIVO PARA A CONTRATAÇÃO DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão, 

assim sendo encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, Ação Social 
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e Meio Ambiente; Moção de Pesar 002/2016, a qual “encaminha votos de profundo pesar aos 

familiares do Sr. Nelson da Silva Ferreira”, de autoria de todos os Vereadores presentes, colocada 

em discussão bem como em votação, sendo assim aprovada por todos os Vereadores presentes; 

Retornando aos trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu dez minutos para cada 

Vereador para se manifestar no período destinado às Explicações Pessoais: Manifestaram-se na 

Tribuna conforme a ordem de inscrição os Vereadores, Léo Claudio Monticelli – PP, Omar Moro 

– PP, Edílson Fraga da Silva – PP, que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e 

demais presentes; e solicitou que seu pronunciamento fosse transcrito em ata. “Como a pauta é 

pequena hoje né Presidente, até nem iria usar a tribuna, mas estou aqui para parabenizar ao 

Secretário Djalmo, a Gilvana pelo esclarecimento, é muito importante que seja esclarecido, repassar 

todos os dados da parte da saúde que é uma pasta importantíssima dentro do município, quando se 

trata de saúde né Vereador, acho que é importante que se relata todos os dados aqui pra nós. 

Parabenizando pelos trabalhos, só o que me deixou perplexo no caso foi a situação, né secretário, 

daquela que nós falamos, nós conversamos, a respeito do colega, do camarada lá na comunidade 

com o problema que tem né, situação que ele se encontra, com a situação de saúde, que a gente sabe 

que é complicada e claro, foi explicado aqui, a Gilvana explicou muito bem, o município parece que 

não tem culpa desse tipo de situação em que o rapaz está passando e precisando de uma internação e 

não consegue né, só que a gente acha muito difícil. Hoje no caso eu estava em Gravataí, passando 

em Santo Antônio ele estava ali, dou uma carona pra ele, com todo aquele calor o rapaz estava 

tremendo de frio, de jaqueta, batendo queixo, até uma situação que a gente começa olhar aquilo ali e 

ver aquela situação e pensar que só em ultimo caso que pode haver uma possível internação, parece 

até que não pode ser verdade, mais a Gilvana está por dentro de toda a situação no caso, como é o 

procedimento nesse sistema no caso na parte da saúde, a gente fica assim meio, meio perplexo como 

acabei de relatar aqui nesse tipo de situação mais vamos tentar, vamos fazer de tudo pra ver se a 

gente consegue no caso uma baixa, sei lá, alguma coisa pra ver se melhora a situação de saúde 

daquele nosso querido amigo lá da comunidade. Era isso, obrigado”. Continuando pronunciaram-se 

na tribuna o Vereador Ricardo Nunes Rolim – PP, João Luis da Cunha – PMDB e Cláudio 

Luis Sanna – PMDB. Líderes de Bancada: Nada há constar. Comunicação do Presidente: Nada 

há constar. Em seguida o Presidente deu por encerrada a Segunda Reunião Ordinária do ano de 

2016. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro a presente Ata. 
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_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna Eduardo Nogy da Silva 
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Edílson Fraga da Silva Fabiano Santos da Silva 

 

 

 

 

 

_____________________________ _____________________________ 

 

Léo Claudio Monticelli João Luis da Cunha 

 

 

 

 

 

 

______________________________ 

Nestor Machado dos Santos 

 

 

 

 

_____________________________ 

                            Omar Moro 

 
 

 

 

 

 

_____________________________ 

Ricardo Nunes Rolim 


